



Поздравление Мазурского Владимира Александровича с Юбилеем!



Уважаемый Владимир Александрович!

Примите искренние поздравления от сотрудников Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и членов-ветеранов Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок» с Вашим 70-летним юбилеем!

Всю жизнь Вы посвятили благородному делу – служению Отечеству, борьбе с преступностью и нелегкой работе настоящего следователя с большой буквы. Во все времена на различных ответственных должностях Вы достойно и с честью выполняли сложные государственные задачи во имя укрепления законности и правопорядка, за что завоевали авторитет признанного специалиста своего дела, ставящего во главу своей деятельности интересы



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

общества и государства. За время службы в правоохранительных органах на протяжении более 40 лет Вы демонстрировали верность Присяге и долгу, глубокие профессиональные знания и ответственность за порученное дело. Ваша душевная теплота, скромность и отзывчивость, принципиальность и настойчивость снискали Вам большое уважение сослуживцев и товарищей во всех правоохранительных органах, в которых Вам довелось служить. В настоящее время накопленный опыт и знания в организации следственной работы, расследовании конкретных уголовных дел Вы умело применяете в деятельности по оказанию помощи в профессиональной адаптации молодых следователей, руководителей следственных подразделений, формировании понимания значимости следственной работы и роста профессионального уровня следователей. Вы стояли у истоков создания Общественного совета Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России, являлись первым его председателем, непосредственно руководили созданием ветеранской организации, являетесь ее Почетным председателем. Ваши заслуги перед Родиной и за правоохранительную деятельность отмечены высокими государственными и ведомственными наградами, а главное глубоким уважением товарищей и соратников.

Желаем Вам доброго здоровья, счастья, свершения планов и замыслов, дальнейших успехов на благо нашего Отечества, Вашим родным и близким благополучия, тепла, уюта.

СПРАВОЧНО

На следственной работе **Мазурский Владимир Александрович с 1975 года.**

После окончания Высшей следственной школы МВД СССР работал в различных аппаратах районного, городского, областного и межрегионального звена Сибири и Крайнего Севера в качестве следователя. В 1984 году Мазурский был признан лучшим следователем МВД СССР на транспорте.

В Следственной части Следственного комитета при МВД России Владимир Александрович руководил следственно-оперативными группами по расследованию многоэпизодных уголовных дел: о злоупотреблениях в МПС России, о блокировании транспортных коммуникаций в связи с забастовкой авиадиспетчеров, о хищениях в особо крупных размерах цветных металлов из подвижного состава железнодорожного транспорта и предприятий г. Москвы, Московской области, других регионов страны и их незаконному вывозу за границу.

Мазурский В.А. обладает большим профессиональным опытом следственной работы и экспертно-криминалистической деятельности. Он имеет многочисленные награды: медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медаль «За отличную службу по охране общественного порядка», медаль «Ветеран труда», медаль «За боевое содружество», медаль «За безупречную службу» 3-х степеней, медаль «200 лет МВД России», медаль «Анатолия Кони», почетные звания «Заслуженный юрист Российской Федерации», «Почетный работник Московской железной дороги», «Почетный работник юстиции России».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Владимир Александрович награжден знаком отличия прокуратуры Российской Федерации «За верность закону» I степени, знаком отличия «За укрепление границ государств-участников СНГ», почетным знаком Следственного управления ФСНП России, нагрудным знаком УФСКН России по г. Москве «За отличие в службе», нагрудным знаком «Отличник милиции», нагрудным знаком «200 лет МВД России», Почетной грамотой Управления Минюста России по г. Москве, Почетной грамотой Российского Союза Ветеранов Афганистана, юбилейной медалью «90 лет Омской Академии МВД России», юбилейным знаком в честь 45-летия создания органов предварительного следствия в системе МВД России, юбилейным знаком «70 лет транспортной милиции МВД СССР», знаком «65 лет юридической службе МВД России».

Мазурский В.А. имеет многочисленные научные труды по различным направлениям юридической деятельности.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1394785>